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 OBCE OSTRÁ 

   pro Ostrou a Šnepov         
 

 

 

 

Ročník XIII.                             9/2018 

 
Z obsahu:  Oslavy 110 let školy v Ostré 

Informace OÚ Ostrá, Komunální volby 2018 

Ve zkratce, Připomenutí, Pozvánky, Události v obci      

Vzpomínky pana hajného ze Šnepova - 4. část 

SS Ostrá informuje           

 

 
Děkujeme paní Marii Hoblové, Danuši Šnajdrové, Marii Klírové, Marii Syrové, Marii Matějové,  
Kristýně Přibylové, panu Jaroslavu Tyšlicovi, Luďku Němečkovi za zapůjčení fotografií ze soukromých 
archivů a paní ředitelce MŠ z archivu školy. 

 
Velmi děkujeme také firmě Botanicus spol. s r.o. za spolupráci při tvorbě plakátů, pozvánek na oslavy  
a přípravu a financování fotopanelů.  

 



 
INFORMACE ZE 42. VEŘEJNÉHO JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA dne 12. 7. 2018 

 
ZO schválilo 

 Rozpočtové opatření č. 5 

 Dodatek č.1 ke Smlouvě o partnerství (obec Ostrá x obec Stratov) 

 Žádost o schválení výjimky z nočního klidu V. V. 

 Závěr Průzkumu trhu – TDI II. - vodovod Ostrá 
 

ZO vzalo na vědomí 
 Výsledky kontrol výborů ZO Ostrá 

a) kontrolní výbor, b) finanční výbor 

 

INFORMACE ZE 43. VEŘEJNÉHO JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA dne 14. 8. 2018 
 
ZO schválilo 

 Stavební úpravy objektu č.p. 8 v obci Ostrá na základě žádosti č.j. 457/2018 ze dne 12.7. 2018 

 Prodloužení nájemní smlouvy - obecní byt v č. p. 109 na základě žádosti č.j. 506/2018  

ze dne 19 .7. 2018 

 Výsledek VŘ k veřejné zakázce malého rozsahu na stavební práce „Doplnění vodovodu v Ostré“ 

 Výsledek VŘ k veřejné zakázce malého rozsahu na stavební práce "Vodovod Šnepov“ 

 Zpevnění příjezdové cesty k domu č. p. 80 v Ostré dle předložené žádosti č.j. 521/2018  

ze dne 10.8. 2018 

 Rozpočtové opatření č. 6 

 Administrátora – žádost o dotaci na místa pro přecházení + část chodníku podél silnice II/331 

 

ZO vzalo na vědomí 
 Darovací smlouvu (Botanicus spol. s r.o. x Obec Ostrá) 

 Termíny akcí: Vítání občánků, Posvícenská zábava 

 

 

 

KOMUNÁLNÍ VOLBY 2018 
 

Již za nedlouho se v obci uskuteční komunální volby. Volební období 2014 - 2018 a práce tohoto 

zastupitelstva končí. Ráda bych poděkovala všem zastupitelům za odvedenou práci, za pomoc při realizaci 

nejrůznějších akcí, při přípravě projektů ke zlepšení života v obci. 

 

ZASTUPITELSTVO OBCE V OBDOBÍ 2014 – 2018 
 

Mgr. Jana Kaucká (starostka), Ing. Jiří Čenský, Kateřina Čápová, Bc. Viktor Vokál, Jana Effenbergerová, 

Miroslav Crha, Jan Pudil 

 

V tomto volebním období byly všechny výsledky kontrol hospodaření a auditů v pořádku.  

Nebyly shledány žádné chyby a nedostatky. 

 

  

Termín voleb 
Volby se uskuteční ve dnech 5. a 6. října 2018. 

Volební místnosti budou otevřeny:  

v pátek 5. října od 14:00 hod. do 22:00 hod. a v sobotu  6. října od 8:00 hod. do 14:00 hod. 

 

 

 



 

Ohlédnutí za volebním obdobím 2014 - 2018 

 zrealizováno 
 napojení druhé části obce Ostrá na nově vybudovaný kanalizační řad obce (dotace Min. zemědělství) 

 vybudování obecního hřiště u OÚ (dotace MMR) a následně z rozpočtu obce doplnění herních prvků 

do Ostré i Šnepova 

 oprava křížku (opravu formou finančního daru uhradila firma Botanicus) 

 vydání Územního plánu Ostrá 

 vyřešení otázky bioodpadu v obci – pravidelně přistavované kontejnery na bioodpad u školy 

 přistavování kontejnerů na vánoční stromky 

 přistavení sběrné nádoby odvoz kovu a na přepálené oleje u OÚ 

 zahájení spolupráce s dodavatelem kontejneru na textil 

 instalace odpadkových košů v obci se sáčky na psí exkrementy 

 vysázení ovocných stromů (částečně z rozpočtu obce, zbytek z dotace Nadačního fondu Veolia) 

 bezpečnostní kácení stromů, kontroly a prořezy, v nutných případech kácení stromů - bylo vždy 

prováděno v obci s rozmyslem a konzultováno s odborníky 

 obnova vsakování dešťové vody v parku u OÚ 

 doplnění osvětlení ve Šnepově a na dvou místech v Ostré 

 doplnění bezdrátového rozhlasu na čtyřech místech v obci 

 zprovoznění nové služby pro občany - platební terminál zapůjčený od Komerční banky 

 zajišťování VIDIMACE a LEGALIZACE, tj. úřední ověřování podpisu a kopií listin na OÚ 

 zavedení služby pro občany - MOBILNÍ ROZHLAS 

 v rámci projektů „Nové pracovní příležitosti – Veřejně prospěšné práce“ (Operační program 

Zaměstnanost) obec Ostrá podpořila tři pracovní místa (dotace Úřadu práce) 

 OÚ zřídil Společensky účelné pracovní místo (SÚPM) - tímto bylo podpořeno jedno pracovní místo                            

- administrativní pracovník (dotace Úřadu práce) 

 obnovená pracovní pozice -  technický pracovník obce (z rozpočtu obce) 

 vysoutěžen správce veřejného osvětlení v obci 

 Komplexní pozemkové úpravy (KoPÚ) v k. ú. Ostrá - Ostrá je zahrnuta do plánu pozemkových 

úprav pro rok 2018, u kterých bude proveden výběr na zhotovitele dle zákona o veřejných zakázkách 

 nainstalování měřičů rychlosti (formou finančního daru uhradila společnost Botanicus) 

 průběžná údržba místních komunikací  

 úprava prostoru před vchodem do MŠ 

 

vysoutěžen zhotovitel, tj. před zahájením realizace 

 vodovod Ostrá – doplnění 

 vodovod Šnepov  
 

připravuje se 

 projektová dokumentace k podání žádosti o dotaci - „Tlaková kanalizace Šnepov“ (MZe) 

 projektová dokumentace k podání žádosti o dotaci  

„Místa pro přecházení a chodník podél II/331“ (SFDI) 

 

připravena 

 studie proveditelnosti - rekonstrukce místních komunikací 

 studie proveditelnosti - rekonstrukce OÚ 

 

chatové oblasti 
 zahájení spolupráce s Povodím Labe - projekční příprava akce Migrační zprůchodnění slepého 

ramene Labe Doubka s řekou Labe 

 Povodí Labe provedlo břehovou úpravu v chatové oblasti Felinky; vedení obce aktivně pomohlo 

vyřešit problém hromadícího se bioodpadu na břehu Labe 

 vedení obce zajistilo opravu TURISTICKÝCH CEDULÍ na naučné stezce podél Labe 

 

 

 



 

změny  
 nájemce kiosku u jezera v Ostré 

 nájemce veřejného tábořiště a tím zbavení se dlužníka obce 
 

 

KULTURA 

V období 2014 -2018 se pokračovalo v osvědčených a známých kulturních a společenských akcích, ale 

rozvíjely se další, které si získaly pevné místo vedle již zavedených tradičních událostí. 

 

Tradiční:  

Myslivecký ples, Sportovní ples, Dětský karneval, Den otevřených dveří v MŠ Ostrá, Pálení čarodějnic v 

Ostré a ve Šnepově, Dětský den na hřišti, Den myslivosti pro děti i dospělé, Pohádkový les pro děti, 

Lampiónový průvod, Rozsvícení vánočního stromu v zahradě MŠ 

 

Nové - jednorázové:  

Slavnostní předání hřiště u OÚ našim dětem spojené s divadelním představením, Zájezd do divadla – Kapka 

medu pro Verunku, beseda s panem Mgr. V. Kořánem na téma „Tři bratři z Mydlovaru“, beseda s paní  

Mgr. J. Urbanovou na téma „Školní zralost“, beseda s paní Mgr. Hanou Přibylovou na téma „Jak se dělá 

rodokmen“, beseda s Policií ČR „Jak nenaletět šmejdům“, brigády v Ostré a ve Šnepově, Bramboriáda ve 

Šnepově 

 

Nové – opakující se:  

Vítání občánků, Adventní setkání občanů – zdobení perníčků, výroba adventních věnců, Beseda s paní 

ředitelkou ZŠ J. A. Komenského v Lysé n. L., kavárnička „Na úřadě“, Kurzy tréninku paměti, Aprílový běh, 

Májová zábava, Posvícenská zábava, Předání betlémského světla občanům Ostré, Prázdninové setkání 

občanů Šnepova „U hrušky“ u dětského hřiště, Výtvarné odpoledne s dětmi na úřadě (p. Hrstková) 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Za obec Ostrá byla pro volební období 2018 –  2021 zaregistrována dvě  sdružení 

nezávislých kandidátů .  

Důvodem je umožnění  širšího výběru budoucích zastupitelů z  více kandidátů.   
 

Za lepší budoucnost obce Ostrá 
kandidáti: 
 
Mgr. Jana Kaucká      Šnepov 

Jana Effenbergerová      Ostrá 

Jaroslav Tyšlic       Ostrá 

Vendula Hrstková      Ostrá 

Jan Pudil       Ostrá 

Adam Válek       Ostrá 

Radek Klaban       Šnepov 

 

Za podporu rozvoje obce Ostrá 

kandidáti: 

 

Ing. Jiří Čenský      Ostrá 

Kateřina Čápová      Ostrá 

Bc. Viktor Vokál      Šnepov 

Mgr. Jana Bezuchová      Ostrá 

Ondřej Vála       Ostrá 

Ing. Zuzana Sajfrtová      Ostrá 

Josef Červinka       Ostrá 
  

 

Volební místnost 
Okrsek č. 1 se nachází v budově obecního úřadu v Ostré. 

 

Kdo může volit 
* státní občan ČR, který alespoň druhý den voleb dovrší věku 18 let a je v obci přihlášen 

k trvalému pobytu 

* státní občan jiného členského státu EU, který alespoň druhý den voleb dovrší věku 18 let a je v obci 

přihlášen k trvalému nebo přechodnému pobytu a za podmínky, že požádal o zápis do dodatku stálého 

seznamu voličů. 

Občan jiného členského státu EU, který dosud nepožádal o zápis do dodatku, a chce využít 

svého práva volit, musí nejpozději do středy 3. října do 16:00 hod. požádat Obecní úřad Ostrá o zápis do 

Dodatku stálého seznamu voličů, a to buď osobně, nebo písemně. 

 

Formulář „Žádost o zápis do dodatku stálého seznamu voličů pro volby do zastupitelstva obce“ bude k 

dispozici v elektronické podobě na webových stránkách obce v sekci „VOLBY“. 

 

Hlasovací lístky 
Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpozději v úterý 2. října 2018.  

 

Hlasování do přenosné volební schránky 
* Možnost hlasování do přenosné volební schránky mají občané místní části Šnepov. 

* Občané, kteří ze závažných, zejména zdravotních důvodů nemohou přijít do volební místnosti a chtějí 

hlasovat prostřednictvím přenosné volební schránky, mohou tento požadavek nahlásit přede dnem zahájení 

voleb do 1. října 2018 na OÚ Ostrá, tel.: 325 551 304, nebo zaslat požadavek na mail: obec.ostra@ostra.cz 

 

mailto:obec.ostra@ostra.cz


 

 

VE ZKRATCE 

NAŠI NAROZENÍ 
V tomto roce se v naší obci doposud narodili 2 chlapci a 4 dívky.     

Budeme se těšit na další malé občánky. 

OBNOVA NAPOJENÍ ODSTAVNÉHO RAMENE DOUBKA 
V srpnu vydal MěÚ Lysá n. L. - odbor životního prostředí Rozhodnutí, kterým schvaluje tento stavební 

záměr. Realizací tohoto stavebního záměru dojde ke zvýšení kapacity výměny vody mezi slepým ramenem 

a vodním tokem Labe. Termín realizace akce se posunul.  

Stavba bude dle tohoto Rozhodnutí dokončena 1. 12. 2020. 

 

NÁSTUPIŠTĚ, ČEKÁRNY NA ČD ZASTÁVCE 
Aktuální situace s umístěním nástupišť a přístřešků: Dle informací z technického úseku SŽDC bude vše 

nové. Ke konci roku by měl zhotovitel projektové dokumentace rozesílat na dotčené orgány státní správy a 

samosprávy a fyzické/právnické osoby dokumentaci k připomínkám. 

V tuto chvíli je zhruba roční skluz, který je zapříčiněn dopracováním technického řešení s ohledem na 

požadavky, které vznikly v průběhu zpracovávání projektové dokumentace. 
 
PRAVIDELNÉ ODEČTY VODOMĚRŮ V OSTRÉ      1. 9. – 16. 9. 2018 
Umožněte přístup k vodoměrům nebo zapsaný stav umístěte na viditelné místo  

(na ceduli pište i číslo domu či chaty).  
 

PRAVIDELNÉ ODEČTY ELEKTROMĚRŮ V OSTRÉ, ŠNEPOVĚ  

A CHATOVÝCH OBLASTECH       17. 9. – 21. 9. 2018 

Umožněte přístup k elektroměrům nebo zapsaný stav umístěte na viditelné místo  

(na ceduli pište i číslo domu či chaty). 

 

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY – KONTEJNERY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD 

Důrazně žádáme všechny občany využívající ke třídění odpadu barevné kontejnery, aby dbali  

na správné umístění věcí do nádoby k tomu určené, a zároveň šetřili objem kontejneru tím, že 

vyhazovanou věc uvedou do stavu, jenž bude co nejméně zabírat celý vnitřní prostor; tzn. kartónové 

krabice a obaly patřící do papíru lze uvést do ploché podoby, stejně tak i plastové lahve před 

vhozením sešlapat. Nádoba tedy pojme o polovinu více a předejde se tak předčasnému přeplnění, 

navíc i neestetickému vzhledu okolí.  

Znovu připomínáme, že ke tříděnému odpadu nepatři běžný směsný komunální odpad, který by  

měl skončit v černé popelnici samotného občana, natož jiné odpady dokonce živočišného druhu.  

Dále pak stavební materiály ani nábytek nepatří k barevným či bioodpadovým kontejnerům!  

Přistižení nebo vidění občané, kteří nebudou respektovat a dodržovat pravidla třídění, zaplatí vývoz 

kontejneru na vlastní náklady. Třiďte s rozmyslem. Děkujeme. 
 
 

SBĚRNÉ NÁDOBY NA POUŽITÉ ROSTLINNÉ OLEJE A TUKY: 

 
PATŘÍ:   - přepálený rostlinný olej a tuk v pevně uzavřených a neporušených PET lahvích. 

NEPATŘÍ: - směsný (komunální) odpad 

    - živočišné tuky (sádlo, lůj) 

- motorový olej  

    - plast (krom lahví s olejem) 

    - sklo 

   - papír 

  - nápojové kartony (europack) 

  - baterie, elektromateriál 

  - textil a obuv 

  - biologický odpad 

  - zdravotnický materiál 

 



  

VZPOMÍNKY PANA HAJNÉHO KARLA DENEMARKA 
                                 ze Šnepova – část čtvrtá 
                         (ukázka z připravované publikace) 
 

 

 ...To se provádělo tak, že se na železnou matku uvázal vlasec a mistr mi řekl, přes 

kterou větev ji mám střelit. Pro mě to bylo jednoduché. Na konci vlasce byl provazový žebřík, který se přes 

větev přetáhl. V roce 1958 jsem učiliště dokončil a do 1. září 1959 mě otec přihlásil na Lesnickou mistrovou 

školu ve Šluknově. Dalo mu to dost práce, neboť jsem potřeboval lékařský posudek, že mohu po ukončení 

studia sloužit i na horách. Obvodní doktor mi to dát nechtěl, tak mi ho otec sehnal u svého závodního 

lékaře. 

Mezi prvním a druhým ročníkem jsme měli mít měsíc brigády o prázdninách.  

Já jsem se přihlásil u Lesního závodu Jílové u Prahy, kam spadaly lesy kolem mé vesnice. 

Ovšem bylo mi řečeno, abych se přihlásil na polesí Ládví, že tam budu zastupovat 

nemocného lesníka. Vedoucí polesí Matěj Pivo mě přijal a seznámil s úsekem.  

Na můj dotaz, zda mohu nosit brokovnici, mě seznámil s tamějším mysliveckým 

hospodářem, a ten souhlasil.   

 
Také nesmím zapomenout na pro mě životně důležitý okamžik. Jakmile jsem se stal 

studentem lesnické školy, mohl jsem si žádat o lovecký lístek. Před Vánoci 1959 jsem si  

o něj zažádal a bylo mi vyhověno.  

Někdy v únoru, když matka brala doplatky v tehdejším JZD, jsem jel s otcem do Prahy  

a v Jindřišské ulici, kde byl obchod se zbraněmi a střelivem, mi otec koupil první 

brokovnici ráže 16 s vyhazováky. Byl jsem neskonale šťastný a po příjezdu domů jsem  

se s ní šel pochlubit strýci.  

Když si zbraň prohlédl, dovolil mi, abych si na jeho zahradě, která sousedila s poli, vystřelil první dvě rány.  

Mí rodiče na mne byli hrdí, když jsem šel po vesnici prvně s puškou na rameni. Tato puška mě provázela 

prakticky celých 43 let služby. Ještě nyní mi úředně znehodnocená zdobí vstup do bytu jako památka. 

 

Když jsem se vracel zpátky do školy, vezl jsem ji s sebou a měl ji i s náboji uloženou ve skříni na internátě. 

Za školou jsme měli místo vyhrazené pro střelbu. Takže kdykoliv měl někdo chuť  si vystřelit z brokovnice 

nebo malorážky, měl možnost. Dokonce se tam pořádaly soutěže, ale jen mezi studenty.  

 

Takže se vrátím zpět na brigádu do polesí Ládví. Polesný s mysliveckým hospodářem mi ukázali hranice 

honitby. Byl jsem rád, že to takto dopadlo. V lese se nedělo nic podstatného. Pouze tři dělníci ožínaly 

kultury. Když jsem šel kolem hájovny, která byla na samotě, zastavil jsem se u hajného  a on mi vždy řekl, 

jak vypadá situace na úseku  a jaký bude postup práce.  

 

Jednou jsem šel v pozdním odpoledni mezi lesem a loukou, když z lesa vyběhla liška a začala na louce 

myškovat. Chvíli jsem ji pozoroval, jestli bych ji mohl zastřelit. Najednou za mnou praskla větvička, otočil 

jsem se a viděl jsem, jak přichází myslivecký hospodář. Řekl, že je to již v sousední honitbě, abych nestřílel, 

protože na opačné straně louky viděl některého ze sousedních myslivců.  

Také jsem se jednou stavil v hospodě na pivu. Když jsem tam přišel s brokovnicí, všichni se na mě ohlédli a 

jeden host mě pozval ke stolu. 

 

(pokračování příště) 

 

 



                                                                   POZVÁNKY 

KINEMATOGRAF  BRATŘÍ  ČADÍKŮ  V  OSTRÉ   4. –  7. září  

 
  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  KAVÁRNIČKA NA OÚ OSTRÁ 

 
   Příští kavárnička „Na úřadě“ se koná  

ve čtvrtek 21. září 2018 v 16 hod. 
 

Rádi přivítáme známé i nové tváře. 

 
 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ                                       

 
 

Letošní vítání nově narozených  

občánků Ostré se bude konat  

ve čtvrtek 11. října 2018  

na Obecním úřadě. Čas bude upřesněn.  

Všem zájemcům budou předány  

včas přesné informace.  
 

LÍPA SVOBODY  

Lípu svobody v naší obci zasadíme  

18. 10. 2018 v 18:00 za obecním úřadem. 

 

 

VEŘEJNÉ JEDNÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE OSTRÁ 

25. září 2018 od 19 hodin na OÚ Ostrá 

 

 

K O M U N Á L N Í  V O L B Y  
se uskuteční ve dnech 5. a 6. října 2018. 

Pátek 5. října od 14:00 do 22:00 hod.  

sobota 6. října od 8:00 do 14:00 hod. 

 

Přijďte svým hlasem ovlivnit volební výsledky 

a podpořte své kandidáty.   

POSVÍCENSKÁ ZÁBAVA 

 

10. listopadu od 20:00 hod. 

Po loňském úspěchu připravuje  

Obecní úřad Ostrá ve spolupráci s firmou 

Botanicus s r.o. podzimní posvícenskou 

zábavu, která se bude opět konat v 

hostinci u kapličky.  

Všichni jste srdečně zváni a znovu  

se těšíme na hojnou účast. 
 

 

Na říjen připravujeme besedu  

„JDI MI K ŠÍPKU“ 

s naším osterským cestovatelem  

Vladimírem Šípkem 



POPLATKY ZA ODPAD A LIKVIDACI ODPADNÍCH VOD na rok 2018 

 
Do 30. 9. 2018 musí být zaplaceny poplatky za odpad a likvidaci odpadních vod na rok 2018.              

Poplatky za likvidaci odpadních vod činí 1.300,- Kč za trvale hlášenou osobu (popř. napojenou 

chalupu) a 500,- Kč za dítě do 15 let.  

 

Poplatek za likvidaci odpadů (popelnice) činí 600,- Kč za osobu s trvalým pobytem/rekreační objekt. 

Pro děti do 18 let věku činí poplatek 500,- Kč.  

 

Poplatek za psa činí 100,- Kč/první pes, 150,- Kč/druhý a každý další pes. Poplatek se neplatí za psy se 

speciálním výcvikem, záchranářské a lovecké psy, pokud mají osvědčení o výcviku, dále je na dobu 1 

roku od poplatků osvobozen pes z útulku.  

 

Poplatky je možno zaplatit v úředních dnech, pondělí a středa od 8.00 do 11.00 hodin a od 13.00 do 

17.00 hodin na Obecním úřadě v Ostré, nebo je možné úhradu zaslat převodem na účet obce -  č. účtu 

2229191/0100, jako variabilní symbol nutno uvést č. popisné (evidenční). Občané Šnepova před číslo 

popisné (evidenční) napíší ještě č. 6. 

 

 

PŘIPOMENUTÍ – ODPADNÍ VODY 

Producent odpadních vod je povinen předčistit v lapači tuků vhodné velikosti a účinnosti odpadní vody 

z objektů kuchyní s přípravou 30 a více jídel denně. Tuky zachycené v lapači tuků je třeba pravidelně  

a včas likvidovat schváleným způsobem tak, aby nedocházelo k jejich úniku do splaškové 

kanalizace. Instalace drtiče odpadu nebo jiných podobných zařízení na vnitřní kanalizaci producenta 

není v obci Ostrá povolena. Do kanalizace je také zakázáno uvolňovat (splachovat) cizorodé předměty, 

jako jsou hadry, vlhčené ubrousky, dámské vložky, tampóny a další podobný odpad, který se v 

kanalizaci nerozmělní a následně způsobují technologické obtíže na kanalizaci a ČOV. 
 

           
 

AUTOBUSOVÁ DOPRAVA     
Trvalé změny dopravy s platností   

od 2. září 2018:  
 

Linka X480 
Spoj č. 4 v trase Lysá nad Labem, Žel. st. – Stratov – Lysá nad 

Labem, Žel. st.-JIH s odjezdem v 7:41 hod. bude v celé své 

trase o 5 min. uspíšen, tj. nový odjezd v 7:36 hod. (spoj dále pokračuje jako linka PID 480 do 

Kostomlat nad Labem a dále jako linka PID 497 do Milovic) 

 

Linka 480 
Spoj č. 4 v trase Lysá nad Labem, Žel. st.-JIH – Stratov – Kostomlaty nad Labem, Žel. st. s odjezdem v 

8:05 hod. bude v celé své trase o 5 min. uspíšen, tj. nový odjezd v 8:00 hod. (spoj dále pokračuje jako 

linka PID 497 do Milovic) 

 

Linka 497 
Spoj č. 5 v trase Kostomlaty nad Labem, Žel. st. – Milovice, Žel. st. s odjezdem v 8:30 hod. bude v celé 

své trase o 9 min. uspíšen, tj. nový odjezd v 8:21 hod. 

Důvodem posunu výše uvedených spojů je zlepšení návaznosti na vlak v Milovicích od linky 497   

(všechny spoje zajišťuje jedno vozidlo) 



  



             SPORTOVNÍ SDRUŽENÍ OSTRÁ – výsledky srpen 2018 

 
A-mužstvo – Divize sk. B 

 

1. kolo: S. S. Ostrá - FC Chomutov    1:1 (1:0),   penalty  6:7 

2. kolo: FK Olympie Březová - S.S. Ostrá   1:0 (0:0) 

3. kolo: S. S. Ostrá - FK Neratovice/Byškovice  2:0 (1:0) 

 

A-tým je v tabulce po třech kolech na 9. místě se ziskem 4 body. 

 

B- mužstvo – I.B. třída sk. B 

 

1. kolo: FK Dobrovice "B" - S. S. Ostrá "B"   4:3 (2:1) 

    

      Rozpis všech týmů Ostré na září 2018 

1. 9. sobota   Žáci   S.S. Ostrá - AFK Milovice zač. 10:00 

1. 9. sobota  "A" tým   FK Brandýs nad Labem - S.S. Ostrá zač. 10:15 

1. 9. sobota   Dorost - starší   S.S. Ostrá - MFK Trutnov zač. 10:15 

1. 9. sobota   Dorost - mladší   S.S. Ostrá - MFK Trutnov zač. 12:30 

1. 9. sobota  "B" tým   SK Vojkovice - S.S. Ostrá "B" zač. 17:00 

3. 9. pondělí   Přípravka starší   Kostomlaty n/L - S.S. Ostrá zač. 17:30 

5. 9. středa   Přípravka mladší   FK Bohemia Poděbrady - S.S. Ostrá zač. 17:30 

7. 9. pátek   Přípravka starší   S.S. Ostrá - AFK Milovice zač. 17:30 

8. 9. sobota   Žáci   Kamenné Zboží - S.S. Ostrá zač. 10:00 

8. 9. sobota  "A" tým   S.S. Ostrá - TJ Sokol Libiš zač. 17:00 

9. 9. neděle   Dorost - starší   FC Sellier & Bellot Vlašim - S.S. Ostrá zač. 10:00 

9. 9. neděle  "B" tým   S.S. Ostrá "B" - TJ AFK Lužec zač. 10:15 

9. 9. neděle   Dorost - mladší   FC Sellier & Bellot Vlašim - S.S. Ostrá zač. 12:15 

10. 9. pondělí   Přípravka starší   S.S. Ostrá - Lysá nad Labem  zač. 17:30 

12. 9. středa   Přípravka mladší   S.S. Ostrá - Poříčany - modří zač. 17:30 

14. 9. pátek   Přípravka mladší   S.S. Ostrá - AFK Milovice zač. 17:30 

15. 9. sobota   Žáci   S.S. Ostrá - Polaban Nymburk "B" zač. 10:00 

15. 9. sobota   Dorost - starší   S.S. Ostrá - FK Česká Třebová zač. 10:15 

15. 9. sobota   Dorost - mladší   S.S. Ostrá - FK Česká Třebová zač. 12:30 

15. 9. sobota  "A" tým   FK Ostrov - S.S. Ostrá zač. 16:30 

15. 9. sobota  "B" tým   TJ Byšice - S.S. Ostrá "B" zač. 17:00 

17. 9. pondělí   Přípravka starší   AFK Nymburk - S.S. Ostrá zač. 17:30 

19. 9. středa   Přípravka mladší   Kostomlaty n/L - S.S. Ostrá zač. 17:30 

21. 9. pátek   Přípravka starší   Polaban Nymburk "B"  - S.S. Ostrá zač. 17:30 

22. 9. sobota   Dorost - starší   SK Benešov "B" - S.S. Ostrá zač. 10:00 

22. 9. sobota   Žáci   Lysá nad Labem - S.S. Ostrá zač. 11:10 

22. 9. sobota   Dorost - mladší   SK Benešov "B" - S.S. Ostrá zač. 12:15 

22. 9. sobota  "A" tým   S.S. Ostrá - SK Kladno zač. 16:30 

23. 9. neděle  "B" tým   S.S. Ostrá "B" - AFK Libčice zač. 10:15 

26. 9. středa   Přípravka mladší   S.S. Ostrá - Kovanice zač. 17:30 

28. 9. pátek   Přípravka mladší   TJ Pátek - S.S. Ostrá zač. 17:30 

29. 9. sobota   Dorost - starší   S.S. Ostrá - SK Střešovice 1911 zač. 10:15 

29. 9. sobota   Dorost - mladší   S.S. Ostrá - SK Střešovice 1911 zač. 12:30 

29. 9. sobota  "B" tým   SK Bakov n/J - S.S. Ostrá "B" zač. 16:30 

30. 9. neděle  "A" tým   SK Polaban Nymburk - S.S. Ostrá zač. 16:00 

 

 



 

            NOVÝ REGIONÁLNÍ DOPRAVNÍ SYSTÉM -  PID Lítačka 
 

Od konce letošního léta bude cestujícím MHD v Praze a ve Středočeském kraji k dispozici rozšířená 

služba platby za jízdné. Cestující budou mít na výběr mezi více platebními kanály. Dojde tak k 

zásadní modernizaci stávajícího systému odbavování v hromadné dopravě. Hlavním prvkem je 

digitalizace a propojování systémů. 

Díky novému odbavovacímu systému budou moci cestující dojíždějící ze Středočeského kraje konečně 

využít jeden platební systém pro celou jízdu, což zajisté ocení více než 100 000 osob, které denně do Prahy 

ze Středočeského kraje dojíždí. 

Na co se můžete těšit? 
Nově si cestující bude moci zvolit nosič svého dlouhodobého časového kupónu. Buď jím bude jako dosud 

Lítačka, nebo bude nově moci využít bezkontaktní bankovní kartu Visa nebo Mastercard, které jsou běžně 

v České republice vydávány a vlastní je většina obyvatel. Dalším novým nosičem dlouhodobého časového 

jízdného bude In Karta ČD, což zajisté využijí ti, kteří cestují často vlaky ČD. 

Dlouhodobé časové jízdné se bude nahrávat na bezkontaktní bankovní karty nebo In Kartu ČD stejně jako 

na Lítačku. Tedy přes e-shop PID Lítačky www.pid.litacka.cz (ten bude spuštěn souběžně se spuštěním 

regionálního dopravního systému PID Lítačka), nebo jako doposud na přepážkách ve Škodově paláci, či v 

některém z předprodejních míst ve stanicích metra. 

Nový e-shop PID Lítačky umožní nákup z pohodlí domova a cestující si budou moci koupit libovolnou 

časovou jízdenku (na 30 dní až jeden rok) a už si nebudou muset chodit dlouhodobý kupón aktivovat k 

validátorům ve stanicích metra. Jízdenka bude na kartě aktivována nejpozději 60 minut po jejím zaplacení. 

Součástí regionálního dopravního systému PID Lítačka je i nová uživatelsky přívětivá mobilní aplikace PID 

Lítačka, která nahradí mobilní aplikaci PID Info. Novou aplikaci si cestující mohou stáhnout zdarma, a 

prostřednictvím této bude možné zakoupit si všechny druhy krátkodobých jízdenek platné od několika 

minut do tří dnů. 

Mobilní aplikace PID Lítačka cestujícím umožní: 

- vyhledání aktuálního spojení a nejlevnějšího lístku pro toto spojení; 

- zakoupení jednorázové jízdné; pozdější aktivování jízdného (při nástupu do vozu);    

- přeposlání jízdenky třetí osobě; vyhledávání aktuálního spojení včetně výluk a omezení; 

- zobrazení aktivní mapy zastávek dle polohy uživatele; 

- přehled parkovišť komerčních a městských parkovišť P+R s informacemi o jejich aktuální obsazenosti 

V současné době je možné si v aplikaci PID Lítačka zakoupit pouze krátkodobé časové jízdné, do konce 

roku bude ovšem cestujícím prostřednictvím této mobilní aplikace umožněn nákup i dlouhodobých 

časových kupónů. 

V rámci nového systému PID Lítačka bude spuštěn také zcela nový webový portál www.pid.litacka.cz              

s přehledným e-shopem, kde si pohodlně cestující zakoupí nejen jízdní kupóny, ale v e-shopu si taky bude 

možné: 

 koupit jízdné dle vybraných pásem včetně kalkulace ceny;   

 nahrát kupon na Lítačku, bezkontaktní bankovní kartu, IN kartu ČD;   

 aktivovat kupónu online (již nebude nutné chodit k validátoru v metru);     

 nastavit upozornění na vypršení platnosti kupónu (to bude zasíláno formou SMS či na e-mail);  

 změnit nosič během platnosti kupónu; přes jednu registraci možnost spravovat více účtů 

 (využijí především rodiny a firmy pro své zaměstnance) 

 
 

http://www.pid.litacka.cz/


 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LSPP pro děti a dorost      LSPP pro děti a dorost 

PRACOVIŠTĚ KOLÍN      PRACOVIŠTĚ MLADÁ BOLESLAV 
Pavilon „D“ – přízemí dětského pavilonu,    třída Václava Klementa 147 

dětská odborná ambulance     293 01  

Mladá Boleslav 

Žižkova 146, 280 01 Kolín III    Kontakt: 326 742 706 

Kontakt: 321 756 641      Ordinační hodiny: 

Ordinační hodiny:      Po-Pá   17:00-22:00 

Všední den 17:00 – 21:00      So, Ne, sv  8:00-22:00 

Víkend, svátky  8:00 – 20:00     Přestávky  12:00 – 12:30 

17:30 – 18:00 

Nemocnice Nymburk - DĚTSKÁ AMBULANCE 

Boleslavská 425, Nymburk, 288 02 

Ambulance je koncipována jako dětská pohotovost 

                                 pracovní dny od 7:00 do 15:30 

O víkendech a svátcích pak nepřetržitě. 

Kontakt: 325 505 266 
 

Zpravodaj obce Ostrá - občasník pro Ostrou a Šnepov. Datum vydání:  31. 8. 2018 Náklad: 100 kusů 

Vydavatel: Obec Ostrá, Ostrá 172, 289 22 Lysá nad Labem, tel. 325 551 304, e-mail: obec.ostra@ostra.cz. Odpovědný redaktor: 

Mgr. Jana Kaucká Redakční rada: Mgr. Jana Kaucká, Kristýna Přibylová. Příspěvky můžete posílat na e-mail: starosta@ostra.cz. 

Za obsah příspěvků odpovídají autoři. Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce ani obecního úřadu.  

Redakce si vyhrazuje právo redakčních úprav a krácení příspěvků. 

Ordinace MUDr.  Daleckého  

v MŠ Ostrá 10. září 10:30 – 11:30 h 

V říjnu a listopadu ordinace  

mimo provoz. 

 
KERAMIKA 

v budově školy v Ostré 
(info vždy na začátku měsíce formou sms) 

Každý pátek od 17 do 19 hodin 
cena: děti 80,- Kč, dospělí 120,- Kč za lekci;  

maminka s dítětem do 9 let 100,- za lekci; 
děti 9-16 let 80,- Kč za lekci 

Pracovní oděv s sebou. 
 
 

  POWERJOGA 
     POSILOVACÍ CVIČENÍ 
  
      PONDĚLÍ A STŘEDA          

 
      18:00 – 20:OO hod. 
 
    Tělocvična školy v Ostré 
 
 

OBECNÍ KNIHOVNA 

Od září bude knihovna na obecním úřadě znovu v provozu! 

 Každé sudé úterý od 16:00 do 17:30 h. 



             FOTOPŘÍLOHA – různé akce za období 2014 - 2018 

 

BRAMBORIÁDA ve Šnepově 

KANALIZACE v Ostré 2016 
 

POHÁDKOVÝ LES  
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Na kavárničku  

přicházejí  

lidé všech generací.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAVÁRNIČKA NA ÚŘADĚ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÚKLID OBCE 

APRÍLOVÝ BĚH 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODPOLEDNÍ TVOŘENÍ 

 NA ÚŘADĚ 

MÁJOVÁ ZÁBAVA 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VELKOOBJEMOVÉ 

KONTEJNERY 
aneb Jak občané i cizí 

využili příležitosti 

k domácímu „úklidu“ 

PROSTOR PŘED 

ŠKOLKOU 


